
Corrigé du sujet no 6

sin2α + sin2β + sin2γ

cos2α + cos2β + cos2γ
= 2 ⇔ sin2α + sin2β + sin2γ = 2(cos2α + cos2β + cos2γ)

⇔ 1− cos2α + 1− cos2β + 1− cos2γ = 2cos2α + 2cos2β + 2cos2γ

⇔ cos2α + cos2β + cos2γ = 1

⇔ 1 + cos2α

2
+

1 + cos2β

2
+ cos2γ = 1

⇔ cos2α + cos2β + 2cos2γ = 0

⇔ 2cos(α+ β)cos(α− β) + 2cos2γ = 0

⇔ −cosγcos(α− β) + cos2γ = 0

⇔ cosγ(cos(α− β) + cos(α + β)) = 0

⇔ cosαcosβcosγ = 0

⇔ cosα = 0 ou cosβ = 0 ou cosγ = 0.

ABC est un triangle rectangle si et seulement si les mesures de ses angles vérifient la relation
proposée.
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